

Международная школа гостиничного менеджмента ВГУЭС-PIHMS – быстрый путь к вершине карьеры

В этом году ВГУЭС запускает уникальный образовательный проект. Сотрудничество Тихоокеанской международной школы гостиничного менеджмента (Pacific International Hotel Management School - PIHMS, Новая Зеландия) и Владивостокского государственного университета экономики и сервиса (ВГУЭС, Россия) позволит студентам на территории России получать образование, отвечающее самым высоким международным требованиям.



Для реализации этого проекта во ВГУЭС создана Международная школа гостиничного менеджмента, о которой рассказывает проректор по развитию, кандидат экономических наук, доцент Лариса Шиловская:



мире, в том числе и во Владивостоке, быстрыми темпами развивается индустрия гостеприимства, которая создает спрос на рынке труда на специалистов в области управления отелями высокого уровня. Мы предполагаем, что наша новая программа позволит частично удовлетворить все возрастающие кадровые запросы данной отрасли.

Наш разговор продолжает руководитель Международной школы гостиничного менеджмента, доктор экономических наук, профессор Наталья Масюк:



- Это первый в своем роде совместный образовательный проект на территории России, реализуемый новозеландскими партнерами. Уникальность совместной программы ВГУЭС-PIHMS состоит в том, что она дает возможность из обычных выпускников школ подготовить конкурентоспособных менеджеров гостиничного и ресторанных бизнеса мирового уровня, которые сразу могут работать в 4-5 звездочных отелях. Руководство PIHMS выбрало ВГУЭС в партнеры, высоко оценив инфраструктуру университета, качественный уровень профессорско-преподавательского состава и опыт в подготовке менеджеров гостиничного профиля.

Кроме того, во всем

будут привлечены высококвалифицированные преподаватели университета, хорошо владеющие английским языком, среди которых можно назвать, в первую очередь, Романа Лугового, Светлану Приходько, Анну Бодункову, Ольгу Батурина и других. К преподаванию практических дисциплин привлечены тьюторы, имеющие определенную известность и хорошее реноме в индустрии гостеприимства.

Первая группа тьюторов уже выехала на 10-недельную стажировку в Новую Зеландию.

Кроме этого, мы планируем привлечь к образовательному процессу и новозеландских преподавателей.

- Есть ли интерес к программе у сегодняшних абитуриентов?

- На сегодняшний день мы уже имеем список наших потенциальных абитуриентов, но он до сих пор остается открытым. Интерес к программе большой, мы отметили это на образовательных выставках, в которых приняли участие во Владивостоке, в Якутске и Хабаровске, а также в дни открытых дверей во ВГУЭС и просто на встречах с ребятами и их родителями.

- Кто может стать студентом Международной школы гостиничного менеджмента ВГУЭС?

- Студентом Между-

народной школы может стать любой желающий, имеющий законченное среднее образование.

- Какие предметы будут осваивать будущие менеджеры?

- Программа обучения будет включать теоретические дисциплины: маркетинг, менеджмент, коммерческая деятельность, бухгалтерский учет, управление персоналом, информационные технологии, управление проектами и другие, а также практические тренинги по ресторанно-барному обслуживанию, обслуживанию номерного фонда, бронированию номеров, приему гостей и их размещению, кроме того, общеменеджерские тренинги по управлению гостиницей в целом.

- В чем, на Ваш взгляд, уникальность этого проекта?

- Уникальность нашего проекта заключается в эксклюзивной подготовке студентов по инновационной технологии операционно-технологического погружения с последующей индустриальной адаптацией на предприятиях сферы гостеприимства.

Одной из особенностей проекта является возможность начала обучения чаще, чем один раз в год. На первых порах мы планируем делать набор в группы дважды в год.

Еще одно отличие от обычного вузовского обучения заключается в том,

что преподавание всех без исключения дисциплин ведется на английском языке. Для этого от абитуриентов при поступлении к нам требуется знание английского языка на уровне IELTS 5,0.

- Какой документ по окончании Международной школы гостиничного менеджмента ВГУЭС-РНМС получат ее выпускники?

- Выпускники Международной школы гостиничного менеджмента получают новозеландский диплом бакалавра гостиничного менеджмента государственного образца и право на работу в Новой Зеландии, что невозможно при обучении в США и Европе.

При желании студенты в процессе обучения параллельно смогут получить и российский диплом бакалавра гостиничного менеджмента.

вместной международной программы состоит в том, что все студенты школы, даже если они из Владивостока, проживают на территории кампуса ВГУЭС в новом гостиничном комплексе. В процессе обучения студенты примеряют на себя роли постояльцев, менеджеров отделов размещения, бронирования и продаж, обслуживаются в комнатах - гостиничные номера, управляют собственностью, персоналом, рестораном и даже пробуют себя на посту директора отеля - иными словами - знакомятся со всеми службами функционирования ресторально-гостиничного комплекса. Обучение осуществляется под руководством высококвалифицированных преподавателей и тьюторов, имеющих практический опыт работы в этом бизнесе.

- Петр Владимирович, предполагается ли обучение наших студентов за рубежом?

- Первые два года студенты будут учиться во Владивостоке, а третий год - в Новой Зеландии. При этом в течение первых двух лет программой предусмотрены две выездные зарубежные стажировки продолжительностью шесть месяцев каждая. Это позволяет закрепить полученные теоретические знания и практические навыки в реальной индустрии.

Общая продолжительность



На вопросы журнала об особенностях реализации проекта ответил региональный менеджер RNMS (Новая Зеландия) Петр Петрикев:

- Особенность со-

Студенты Тихоокеанской международной школы гостиничного менеджмента PIHMS (Новая Зеландия).



Аня и Саша – русские ребята, обучающиеся в 1 семестре по программе бакалавриата гостиничного менеджмента в PIHMS (Новая Зеландия).

ность обучения в Международной школе гостиничного менеджмента – три года.

- Наших читателей волнует вопрос трудоустройства выпускников после окончания обучения. Имеет ли школа информацию о карьерном продвижении своих выпускников?

- Выпускники PIHMS в гостиничном бизнесе считаются очень перспективными работниками. Студенты стажируются в таких отелях, как Hilton, Hyatt, Intercontinental, Millennium, Accor Hotel Group, куда входят

Novotel, Sofitel, которые, как правило, приглашают выпускников на работу после окончания школы.

- Какие карьерные перспективы открываются перед выпускниками школы?

- Дипломы PIHMS служат пропуском на международный рынок труда. Наши выпускники успешно строят карьеру в различных областях гостиничного менеджмента: менеджмент отелей, сетей ресторанов, финансовый менеджмент, менеджмент персонала, менеджмент зданий и сооружений, организация и управление мероприятиями, ку-

рортами, SPA-центрами; индустрия круизных лайнеров, международный бизнес, маркетинг, управление проектами, и т.д. Среди директоров и топ-менеджеров крупнейших гостиничных сетей немало тех, кто в свое время получил дипломы PIHMS. Например, Елена Рожкова, выпускница PIHMS 2003 года, сегодня работает финансовым координатором сети Accor Hotel Group по Новой Зеландии и Фиджи. И подобных примеров много.

Елена Большаякова

Фото из архива

ВГУЭС-РІХМС

Наши контакты:

Наталья Масюк
тел.: +7(908)-993-2187,
e-mail: Natalya.Masyuk@vvsu.ru
www.vvsu.ru

Петр Петрищев
тел.: +7(914)-797-5783
e-mail: petrichev@hotmail.com
www.piems.ac.nz

